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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Релігієзнавство» спрямована на формування у студентів базових 

теоретичних знань щодо релігії, релігійних процесів в Україні та світі у минулому та сучасний 

період, визначення їх місця і ролі у суспільному розвитку; вміння розрізняти особливості і 

спрямованість конфесійної діяльності різних релігійних організацій з метою адекватної оцінки 

заходів, спрямованих на відродження духовної культури української нації, суспільний діалог 

віруючих різних релігій та віруючих і невіруючих, для побудови демократичного 

громадянського суспільства; навичок проведення роз’яснювальної роботи з метою 

упередження і подолання релігійного екстремізму і фанатизму, явищ політизації релігії, 

протидії використання релігії для розпалювання расової, міжнаціональної ворожнечі, 

посягання на права і свободу людини; вміння контактувати цивілізовано і професійно в 

процесі фахової діяльності з представниками інших релігій і конфесій й підтримувати 

толерантні, гуманні стосунки з віруючими різних релігій і невіруючими й, таким чином, 

сприяти становленню громадянського суспільства, збереженню стабільності й безпеки 

України    

Метою викладання навчальної дисципліни «Релігієзнавство» є розкриття основних 

закономірностей виникнення, функціонування та проявів релігії, сприяння на цій основі 3 

формуванню загальної гуманітарної культури та компетентності студентів, їх готовності до 

професійної діяльності.        

Завдання: 

- формування знань про історичні закономірності та механізми функціонування та 

розвитку релігії;  

- розвиток умінь і навичок правильно і науково обґрунтовано пояснювати релігійні 

факти і явища;  

- ознайомлення з основними положеннями українського законодавства про свободу 

совісті та релігійні організації. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

 

 



Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, 

культурного, духовного середовища для формування світогляду 

людини та встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань.  

 

Теми лекцій: 

1 Релігієзнавство як наука і навчальна дисципліна.  

2 Походження релігії та її ранні форми.  

3 Національні релігії.  

4 Буддизм: історія і сучасність.  

5 Християнство: витоки і еволюція. Біблія як священна книга і як культурно історичний 

феномен.  

6 Католицизм: історія, віровчення, обрядовість.  

7 Православ'я: історія, віровчення, обрядовість.  

8 Протестантизм: історія, віровчення, обрядовість.  

9 Іслам: історія, віровчення, обрядовість.  

10 Сучасні новітні релігійні течії.  

11 Релігія в Україні: історія і сучасність.  

12 Релігія і церква в системі державно-правових відносин.  

13 Глобальні проблеми сучасності і релігія. Етика і релігія. 

 

Теми семінарських занять: 

1 Буддизм: історія і сучасність.  

2 Християнство: витоки і еволюція. Біблія як священна книга і як культурно історичний 

феномен.  

3 Католицизм: історія, віровчення, обрядовість.  

4 Православ'я: історія, віровчення, обрядовість.  

5 Протестантизм: історія, віровчення, обрядовість.  

6 Іслам: історія, віровчення, обрядовість.  

7 Релігія в Україні: історія і сучасність.  

 
 


